责编:刘菊 版式:刘静 校对:周宾

与护当『夏』 京亭『平安灯』

本报讯(记者 苏国义 实习生 张刘习玥 摄影报道)7月5日上午,市公安局交警支队召开新闻通气会,宣布即日起至9月30日,交警部门在全市范围内开展夏季交通安全专项整治行动。

"夏季是交通事故较为多发的一个特殊时期,期间高温、暑期等多重因素叠加,交通安全领域风险增高。"市公安局交警支队有关负责人介绍,"针对这一情况,支队积极贯彻落实相关部署,决定开展夏季交通安全专项整治行动,大力整治夏季道路交通突出违法行为,从严查处一批易肇事肇祸违法行为,有效治理一批人、车、路、企交通安全隐患,力争实现'两下降、两严防、两确保'工作目标。"

其中,公路客运和旅游客运车辆重点查处超员载客、超速行驶、疲劳驾驶、分心驾驶、乘客不使用安全带及在高速公路上不按规定车道行驶等违法行为;重中型货车重点查处严重超载、疲劳驾驶及高速公路上不按规定车道行驶、违法停车等行为;轻型货车重点查处严重超载、违法载人、非法改装违法行为;危化品运输车重点查处违反禁限行规定通行、疲劳驾驶等违法行为;三、四轮车,拖拉机、低速货车重点查处违法载人行为;六座以上小客车尤其是面包车、商务车重点查处超员载客、乘客不使用安全带、超速20%以上违法行为等;五座以下小客车、摩托车重点查处酒驾醉驾、飙车炸街(非法改装、超速行驶、追逐竞驶、无牌无证)违法犯罪行为。



专项整治行动期间,交警部门将进一步优化勤务安排,动态调整路面警力部署,切实提高路面见警率和管事率。针对夏季夜间货运流量大、疲劳驾驶多发的实际情况,各大队将保持每晚9时至11时夜巡夜查机制,全面提升夜间巡防管控执法力度。

每半个月交警部门将开展一次重点隐患车辆精准查缉全市集中统一行动,每周定期和随即开展周末、夜查等"雷霆"系列统一行动,重点整治酒驾、炸街车、货车超载及高速公路疲劳驾驶等突出交通违法行为;同时结合低速三、四轮车交通安全整治行动,严查三、四轮车违法载人、闯红灯、逆行、不各行其道等违法行为,持续强化路面管控,力争为广大交通参与者营造一个文明安全有序的夏季交通环境。

淮南 对农业水价 综合改革 进行专项督查

本报讯(记者 孙鸿)7月4日,淮河早报、淮南网记者从市发改委获悉,按照市委、市政府要求,市农业水价综合改革领导小组成员单位、市粮食安全领导小组办公室组成联合督查组,对全市各县区农业水价综合改革工作进展情况开展专项督查。

督查组一行实地赴各县区, 通过听取汇报、查阅相关材料、 实地查看农田水利设施等方式, 详细了解各县区农业水价综合 改革进展情况、存在的主要问题 及需要市级层面协调解决的问 题等。从督查情况看,多数县区 工作进度明显加快,其中田家庵 区、毛集实验区已完成全部改革 任务,拟近期启动县级验收;潘 集区、谢家集区、大通区、八公山 区已完成全部改革任务70%以 上,但部分县区存在改革进度不 够快、完成质量不够高、工作主 动性不够强等问题。督查组要 求,各县区要充分认识农业水价 综合改革工作的重要性、紧迫性 和艰巨性,切实增强工作责任感 和使命感,顶格推进工作进度, 确保年底前全部完成改革任务 和通过验收。

下一步,相关部门将进一步 强化督查指导调度力度,主动对 口指导帮助县区相关部门开展 工作,定期赴县区开展督查指 导,强化督查指导和工作调度, 确保如期完成全部改革任务。

自备扩音器,戴耳麦人工报站

公交司机用声音拉近驾乘关系

本报讯(记者 张明星)乘坐公交车,我们听到更多的是提前录制好的语音播报,乘坐公交17路线,还能听到更有人情味的驾驶员"有声服务"。上车有"您好",到站前有"前方到达XX站、是否有乘客下车",转弯有"提醒",堵车有"告知"……通过佩戴便携式扩音麦的驾驶员不停口语播报,向乘客提醒注意事项及路况等信息,用语言传递文明,用声音拉近驾乘关系。

据了解,为进一步提升服务水平和行业形象,为市民打造文明和谐的乘车环境,结合公司开展的"响应式停靠"活动,淮南公交公司客运五车队在所属17路开展了"有声服务"专项行动。

淮南公交客运五车队车队长陶东升介绍,口语播 报弥补了车厢广播针对性不强,不能因人因事及时播 报的缺点,能有效拉近驾驶员与乘客的心理距离,提高 乘客乘车质量。

"行车中坚持到站必报站点,遇到特殊情况必报提醒信息。即将到达车站、医院、大型商场等地,遇到拥堵路段,会及时播报前方情况,并告知乘客预计通过时间及乘客可以换乘的线路等。"陶东升表示,通过推行"有声服务",将切实提高广大驾驶员的服务意识、安全意识,树立良好的公交形象,提高广大乘客对公交服务的满意度。

知识产权宣传走进1952街区

本报讯(记者张雪峰)炎炎夏日,淮南高新区市场监督分局围绕"知识产权创造保护和运用"宣传活动主题,走进淮南1952街区,引导群众更加重视知识产权、保护知识产权,进而提升人民群众的知识产权意识。

淮南人民公园下沉广场1952街区是集城市休闲、文化体验、休闲娱乐等功能为一体的文化和旅游消费集聚区、特色文化创业街区。作为特色文创街区,对知识产权尤为看重。活动中,淮南高新区市场监督分局执法人员搭建知识产权宣传咨询台,发放宣传手册,现场宣传知识产权基本知识和相关法律法规,讲解网络传销典型案例,普及12315、12339举报电话,告知信访维权渠道,让群众轻松了解什么是知识产权、如何理性维权,认识到知识产权的重要性。活动受到前来街区



游玩群众的欢迎,他们不断提出咨询问题,热情参与到现场宣传中。

稳安全 保生产 促增收

7月4日,中煤新集公司刘庄煤矿一列满载优质动力煤的火车驶向指定用户。今年以来,新集公司以能源保供为已任,全面做实安全生产,积极优化市场布局,提高装运能力,使得安全生产和销售发运创新高,并顺利实现产、销"双过半"任务。

本报通讯员 代宜喜 摄

